

«Я иду в Сеть за информацией»

Сочинение

Я – семиклассница, еще сижу за школьной партой. Для меня и моих сверстников в родной стране созданы хорошие условия для учебы. Только не ленись! Учись и приобретай знания! Школа моя современная и красивая. Есть компьютерный класс, Интернет. Мы свободно владеем компьютером, а без всемирной Сети мне трудно представить свою школьную жизнь.

Интернет, по моему мнению, великое изобретение современности. Если вдуматься, когда еще у людей были такие возможности общения и обмена информацией, как сейчас? Могли ли наши бабушки и дедушки представить себе, что можно будет в любую минуту связаться с родными, живущими на другом континенте? Прочитать любую книгу, не идя в библиотеку, купить товар, не выходя из дома? Увидеть благодаря вебкамере то, что происходит в другой части света прямо сейчас? Пообщаться в «Твиттере» с иностранной певицей?

Интернет – это бескрайний простор информации и общения, на котором легко потеряться. И часто бывает, читал что-то полезное и интересное и как-то незаметно оказался на незнакомом сайте, где последние полчаса читаешь какие-то сплетни... Или часами переписываешься на «Вконтакте» с друзьями вместо того, чтобы встретиться во дворе.

Однако я уверена, что преимуществ у Интернета гораздо больше. Он помогает в учебе. Есть очень полезные сайты, например, «Википедия», где можно найти информацию в понятном виде обо всем – событиях, людях, вещах, явлениях.

А еще мне нравится, что в Сети я могу общаться с людьми, которые разделяют мои увлечения. Я люблю фотографировать, поэтому зарегистрировалась на сайте, где другие фотолюбители тоже выкладывают свои работы, комментируют друг друга, дают советы. Это так увлекательно и познавательно!

Я с большим удовольствием пользуюсь Сетью, так как она помогает мне в самообразовании и дает возможность завести друзей с аналогичными интересами и увлечениями.

Соломина Александра, 14 лет,
с. Красное,
Красненский район,
Белгородской области.